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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ РІВНЯ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ КАДРІВ СИЛ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 

В сучасних умовах загострення геополітичних та безпекових викликів, 

з якими стикається Україна, важливою складовою ефективної системи 

оборони є якісна тактико-спеціальна підготовка кадрів сил безпеки та 

оборони. Забезпечення високого рівня професійності в цій сфері є запорукою 

ефективного виконання завдань забезпечення національної безпеки та 

обороноздатності країни. Проте з урахуванням природи загроз, що швидко 

змінюється, технологічного прогресу та викликів сучасного бойового 

середовища, необхідно постійно удосконалювати методи та підходи до 

підготовки кадрів сил безпеки та оборони. У цьому контексті важливо 

розглянути шляхи оптимізації та модернізації системи тактико-спеціальної 

підготовки, спрямовані на підвищення професійних навичок, адаптацію до 

сучасних загроз та максимізацію результативності дій у ситуаціях кризового 

характеру. 

На думку В. М. Рожеченко та М. С. Осняч, основою для удосконалення 

навчальних занять з тактико-спеціальної підготовки можуть слугувати типові 

ситуації виникнення загрози для поліцейського та оточення, класифіковані за 

ступенем небезпеки та відповідними ознаками. В основі такої навчальної 

роботи знаходиться метод моделювання ризиконебезпечних ситуацій. Їх 

аналіз на заняттях має на меті формування у поліцейських психологічних 

установок, які дають їм змогу передбачувати агресивну поведінку осіб за 

типовими ознаками і набувати готовності до адекватного реагування [1]. 

Основними напрямами удосконалення тактико-спеціальної підготовки 

кадрів сил безпеки і оборони України можна виділити: 

1) актуалізацію навчальних програм (важливо переглянути та оновити 

навчальні програми, враховуючи сучасні виклики та загрози; додатковий 

фокус можна зробити на тактичних навичках, спеціальних операціях та 

вогневій підготовці) [2]; 

2) практичні тренування (забезпечення регулярних практичних 

тренувань для кадрів, включаючи симуляції реальних ситуацій, що допоможе 

покращити їх реакцію та спеціальні навички [3]; 

3) фізичну підготовку (здоров’я та фізична готовність є ключовими 

аспектами, регулярні фізичні тренування допоможуть підтримувати 

військовослужбовців у хорошій фізичній формі [4]; 
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4) співпрацю з партнерами (обмін досвідом та навчання з іншими 

країнами та організаціями може покращити підготовку кадрів). 

Тож критично важливим є постійне удосконалення тактико-спеціальної 

підготовки кадрів сил безпеки та оборони України в умовах сучасних 

геополітичних та безпекових викликів. Актуалізація навчальних програм, 

організація практичних тренувань, підтримка фізичної готовності та 

співпраця з міжнародними партнерами є основними шляхами для 

забезпечення високого рівня професійної підготовки кадрів. Тільки за умови 

постійного вдосконалення і адаптації до змін в сучасному бойовому 

середовищі Україна зможе ефективно протистояти викликам та 

забезпечувати національну безпеку та обороноздатність країни. 
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